



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели семьи на пожаре

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту обнаружения в ходе тушения пожара тел мужчины, женщины и двух детей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, в ночь на 4 ноября 2017 года произошло возгорание одноэтажного бревенчатого частного жилого дома, расположенного в посёлке Юго-Камский Пермского муниципального района. После тушения пожара в сгоревшем строении были обнаружены тела проживавших в доме 41-летнего мужчины, его 39-летней сожительницы, а также их 11-летнего сына и 8-летней дочери.

При осмотре места происшествия с использованием высокотехнологичной криминалистической техники, с участием следователей-криминалистов, в целях установления причины возгорания были обнаружены и изъяты обгоревшие предметы и объекты, назначены судебно-медицинские и пожарно-техническая экспертизы, установлены и допрошены очевидцы происшедшего, продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1177215>